

Tárgytematika / Course Description Az ESG környezetvédelmi szempontjai

AJLM_KMTM057

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Pécsinger Judit

Félév / Semester: 2024/25/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 9/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja, hogy a hallgatók az ESG környezeti pillérének megismerése által képesek legyenek azokat, illetve azok szempontrendszerét integrálni az ESG stratégiába, valamint, hogy a környezeti kockázatok megértése érdekében elsajátítsák az ESG "E" betűjének megismeréséhez szükséges tudást.

1. témakör Üvegházhatású gázok kibocsátása. Vízfelhasználás. Hulladék és szennyezés. Földhasználat. Biodiverzitás.

2. témakör Az ESG E részének kapcsolata a szervezet tevékenységével. Az ESG E részének hatása a sikeres működésre.

3. témakör Vonatkozó nemzetközi előírások és szabványok. Alkalmazható indikátorok.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A környezetvédelmi szempontokat egykor a gazdasági tényező érintőleges részének tekintették, de mostanra az olyan kérdések, mint az éghajlati kockázatok, a vízhiány, a szélsőséges hőmérsékleti viszonyok és a szén-dioxid-kibocsátás azzal fenyegetnek, hogy visszafogják a gazdasági növekedést. A környezet helyzete közvetlenül befolyásolhatja egy vállalat versenypozícióját. Ezért a környezeti tényezők kezelése az ESG dimenzióinak – azaz a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási kockázatok és lehetőségek kezelésének - központi elemévé vált. A környezeti kockázatok jobb megértéséhez a vállalatoknak szem előtt kell tartaniuk a környezetvédelmi teljesítményüket, azaz a szervezet környezeti hatásait.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Az előadások és gyakorlati foglalkozások látogatása kötelező (aktív részvétel a gyakorlati foglalkozásokon, egyéni és

csoportfeladatok elvégzésével).

A tananyag elméleti részét a hallgatók előadások és gyakorlati foglalkozások keretében hallgatják, sajátítják el.

A jegy kialakítása:

Az előadásokon és gyakorlatokon való aktív részvétel, vizsga teljesítése: legalább 60%

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

ISO 14001:2015 - Environmental management systems, <https://www.iso.org/standard/60857.html>

Eco-Management and Audit Scheme (EMAS) - https://green-business.ec.europa.eu/eco-management-and-audit-scheme-emas_en

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL